3.2.6.4

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

—_

Dodatni zadaci

Rijesi jednadzbu

) (3)x—1 ) (2)2x—1 _ 8
"\2 3 S 27

:0.11%275% =1,

163 = 32%°3

:0.00017* - Y100 -10*2 = 1

L 412X = p5=X

;3173 =10 — 2717,

[5% — 6% = 5571,

2. Rijesi jednadzbu
3. Rijesi jednadzbu:
4. Rijedi jednadzbu: ¥/25 = /5
5. Rijesi jednadzbu
6. Rijesi jednadzbu
7. Rijesi jednadzbu
8. Rijesi jednadzbu
9. Rijesi jednadzbu

:9¥—15-3*+54=0.




Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Odgovor:

Rijedi jednadzbu: 4* — 3 -2% — 4 = 0.

sl

Rije$i nejednadzbu: 3 - 9% < i, 3x(x=4),
3

10.

11. Rije$i nejednadzbu: 0.2* < 5.

12. Rijesi nejednadzbu: 7% <

13. Rijedi nejednadzbu: 32%°~5% < -

14. Rijesi nejednadzbu: 4* — 2% < 0.

15. Rijesi nejednadzbu: 0.5* — 0.25% > 0.
16.

17. Rijesi jednadzbu: log, , x = 1.

18. Rijesi jednadzbu: log; x = —%.

19.

Rijesi jednadzbu: log, 16 = —2.




20. Rijesi jednadzbu: log(3 + x) + logx = 1.

Odgovor:

21. Rijesi jednadzbu: logg(x — 1) + loge(x +6) = 1.
Odgovor:

22. Rijesi nejednadzbu: logg 3 x > 2.
Odgovor:

23. Rijesi nejednadzbu: log, x < 5.
Odgovor:

24. Rijesi nejednadzbu: logle_3 > —1.

2

Odgovor:

25. Rijesi nejednadzbu: logs x + logz(x — 6) < 2.
Odgovor:

26. Jedno je istrazivanje pokazalo da gornji (sistolicki) krvni tlak djece K (u mm visine
stupca Hg) ovisi o masi x (u kg) osobe. Ovisnost je dana formulom K(x) = 16.7 +
17.5Inx .

a) Ako se teZina (masa) osobe poveca s 55 kg na 70 kg, za koliko se poveca tlak?
Odgovor:
b) Za koju minimalnu teZinu ¢e tlak biti ve¢i od 100 mm?
Odgovor:

27. U nekoj kompaniji je utvrdeno je da broj N osoba koje su u njoj zaposleni t godina od
njenog osnivanja 1.1.2000.godine, opisano funkcijom oblika: N(t) = 15670032t

a) Izraunaj broj osoba koje su u toj kompaniji bili zaposleni od njenog osnivanja do 1.1.2010.
godine.
Odgovor:

b) Nakon najmanje koliko godina ¢e broj osoba zaposlenih u toj kompaniji od 2000. godine biti
maniji od polovine pocetnog broja?
Odgovor:




3.2.6.4 Rjesenja

1. x=3

X==
5

17

7

x=4

x=0

X =108207

1
X==
3

® N ok wN

4
x = logs =
=5

9. x=2

10. x=2

1. | x€e[-1,+»)

12. X € (—oo,—2]

3. |xe(,2)

14. X € (—oo0,0]

15. x € (0, 40)

16. | x € (—0,3—17| U [3 + V17, +0)
17. x=2

5
18. | ,.V3

3
19. |yt

4
20. | x=2

21. X = —5+2J7_3

22. | x €(0,0.09)

23. | x €(0,32]

24. x €(3,7]

25. | x€(6,3+3V2]

26. a)4.22
g
b)117kg, x € (e 25, 4+0)
27. a) 113 osoba

b) 22 godine




